Comportamento su strada




Prima di partire devo girarmi, per controllare
che non ci siano veicoli
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Riprendo |la marcia, tenendo sempre la destra
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Prima di spostarmi devo sempre guardare
dietro



20 CICLISTI SOAVE

Segnalo con il braccio
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Se non ci sono veicoli inizio a spostarmi
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Se lasciamo la strada principale, dobbiamo
prima segnalarlo.



Dobbiamo sempre dare |la precedenza ai Pedoni
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Chi ha la precedenza?
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Risposta : C, perché ha la sirena ed i lampeggianti accesi - Altrimenti: A
A C

B B
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Risposta: A e C. Assieme

B
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Risposta: C

B
A
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Risposta: B

A




Risposta: B
A
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RISPOSTA: C e B, Assieme
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Per ciascuna risposta barrare con X ‘ 4 | Se ritenuta vera, | F  se ritenuta falsa

Il segnale:

1) impone di rallentare e se necessario fermarsi V| F
2) obbliga sempre a fermarsi prima di occupare l'incrocio| V | F
3) vieta il transito ai ciclisti V| F
Il segnale:

1) e un divieto di svolfare a sinistra V|F
2) preavvisa un ostacolo da aggirare a sinistra VI|F
3) preavvisa una curva a sinistra V| F

Se il vigile & a braccia aperfe e distese
perpendicolarmente alla nostra direzione di marcia:
1) equivale alla luce verde del semaforo V|F

2) non si pud attraversare l'incrocio VI|F
3) si pud svoltare, ma non proseguire diritto V| F
Il segnale:

1) obbliga i conducenti a circolare secondo il verso

indicato dalle frecce V| F
2) indica l'obbligo di tornare indietro VI|F
3) non vale per le biciclette V | F
Il segnale:

1) vieta il fransito ai ciclisti V| F
2) vieta il transito ai ciclomotori V| F
3) indica l'inizio di una pista ciclabile vV | F
La segnaletica orizzontale rappresenta:

1) un attraversamento pedonale V|F
2) una strada deformata V| F
3) una pista riservata alle bici \ \ F
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Il comportamento del ciclista & corretto?
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Il comportamento del ciclista & sicuro?
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Come avviene la svolta a sinistra?
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Il ciclista svolta a destra correttamente?
st NoO
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Scheda di verifica: IL VELOCIPEDE

Per ciascuna risposta barrare con X | V | Se ritenuta vera, se ritenuta falsa

Se si viaggia in gruppo con delle biciclette bisogna:

1) non viaggiare affiancati nella stessa corsia VI|F

2) considerare che & opportuno non sorpassare

all'interno del gruppo V|F

3) farsi trainare dal veicolo che precede V|F

Occorre verificare frequentemente:

1) la pressione di gonfiaggio dei pneumatici VI|F

2) I'efficienza dell'impianto di illuminazione V|F

3) l'efficienza dell'impianto frenante VI|F

Impennare la bicicletta:

1) non comporta particolari pericoli V|F
~ 2) non ¢ vietato se la strada ¢ libera V|F

3) ¢ vietato e pericoloso V|F

I catadiottri sono dispositivi che riflettono la luce e

hanno la funzione di:

1) segnalare la presenza del veicolo diventando luminosi

se illuminati da fari V| F

2) facilitare la visibilita notturna del veicolo su cui sono

applicati V|F

3) rendono pitl bella la bicicletta VI|F

La posizione di guida corretta sulla bici &:

1) con le braccia piegate e le gambe leggermente aperte

per avere maggiore stabilita VI|F

2) seduto in modo da poter mettere bene i piedi per

terra a veicolo fermo V|F

3) con le mani in tasca se & freddo e non ho i guanti V|F

Sull'uso del casco in bicicletta bisogha sapere:

1) che deve calzare perfettamente in testa V|F

2) che non deve essere allacciato V|F

3) che mi protegge il capo da eventuali urti VI|F
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